

慰问暖童心 关爱送真情

“壹基金”温暖包在招贤镇寄宿制小学捐赠发放

本报讯(记者 冯倬 刘沛林 通讯员 闫利锋) 12月6日,在凛冽的寒冬里,吕梁日报社携手临县慈善总会联合开展了一场温暖的爱心捐赠行动,为临县招贤镇寄宿制小学的孩子送去冬日特别的关怀。

当天,临县慈善总会副秘书长樊永峰、办公室主任闫利锋以及吕梁日报社乡村振兴工作队一行来到学校举行爱心物品捐赠仪式。他们不仅带来了满心的关爱,还为全校21名在校学生每人准备了一份特别的捐赠礼物——“壹基金”温暖包。

在捐赠仪式上,樊永峰和参加活动的爱心志愿者们将温暖包一一递到孩子们手中。当现场的孩子们收到这份意外的礼物时,脸上纷纷露出了纯真灿烂的笑容。他们迫不及待地打开温暖包,试穿里面的新衣、新鞋,怀中紧紧拥抱着毛绒玩具,喜悦之情溢于言表。对于这些乡村的孩子们来说,这份冬日里的温暖不仅仅是物质上的帮助,更是精神上的鼓励和陪伴。

“天气渐冷,你们贴心地给我们送来了温暖,我们定会好好珍惜这份情

谊,将感恩化作奋进的力量,努力学习、积极向上,用优异的成绩回报这份厚爱。未来,我们也要立志像你们一样,做温暖的使者,把爱心传递,让善意循环,让爱心的接力棒永不掉落。”王佳雨同学作为学生代表,向爱心人士们表达了发自肺腑的感激之情。

樊永峰也为学校和孩子们送来冬日的美好祝愿:“今天能够为学校这些孩子带来亟需的‘壹基金’温暖包,我们感到非常开心。希望通过今天的活动,能够助力招贤镇寄宿制小学发展得越来越好,也祝愿这里的孩子们能够茁壮成长、早日成才。”

据悉,临县慈善总会此次在临县范围内组织举行的“壹基金”温暖包捐赠发放活动,共计在招贤镇、林家坪镇和碛口镇三个乡镇为家庭困难的孩子发放温暖包300件。在这每一份价值365元的温暖包内,包含冲锋衣、书包、棉鞋、毛绒玩具等共计10样爱心物资,每一样都是孩子们在学习生活中能够经常用到的物品。这些物品不仅实用,更充满了社会各界对乡村儿童的关爱与祝福。



爱心志愿者给孩子们发放温暖包

吕梁日报社与临县慈善总会的这一善举,不仅让学校的孩子们感受到了社会爱心人士的爱,也为他们带去了冬日的欢乐和希望。这份爱的力量,将在孩子们的心中生根发芽,成为他们成长路上的一份美好记忆。希望这样的温暖能够继续传递下去,让更多的乡村孩子感受到社会的温暖与关怀。

寒冬送暖 让爱加倍

柳林县妇联联合新联会妇联

开展“敬老爱幼”志愿服务活动

本报讯(记者 李艳)为深入学习贯彻党的二十大精神,柳林县妇联立足社区、落脚家庭,服务“一老一小”,积极动员广大巾帼志愿者弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,于近日开展为孤寡独居老人、留守流动儿童送温暖活动,把党和政府的关怀送到千家万户。

12月2日下午,柳林县妇联与柳林县新联会妇联、巾帼志愿者共10人一行走进柳林县李家湾乡王家会村,为五户孤寡、老年贫困妇女入户送温暖。她们与老人们拉家常,询问他们的生活与身体状况,叮嘱老人们天冷注意身体,安全用火用电,为她们散发并讲解了妇女权益保障法等知识,还为她们送去了牛奶、饼干、暖手宝等生活用品。老人们收到礼物,脸上洋溢着开心的笑容,激动地说道:“天气越来越冷了,但是我们的心里,感觉暖和和的,真是太感谢你们了。”这些暖心礼物和贴心问候,凝聚着社会对困难老人的关爱与温暖,不仅传递了爱与希望,驱散了冬日寒意,更是温暖了困难老人的心。

在慰问活动中,有一位独居老年妇女,虽然年龄大了,但她坚持每天学习、读书看报做笔记,学习强国积分7万多分,还会用一双灵巧的双手缝制漂亮的鞋垫、拖鞋、门帘等,她说:这些东西都是她亲自做的,如果有人需要就会免费赠送。只要有人认可她的作品,她就会很开心快乐。这位老年妇女思想积极向上、性格活泼开朗,让各位志愿者深受感动,她们表示要向老人学习,将更多的爱传递下去。

随后,志愿者们又走进王家会小学,为22名学生送去了书包、笔记本、暖手手套等礼物,询问了他们的学习生活情况,鼓励他们好好学习、天天向上。

这次活动以实际行动为老人和孩子们送去了冬日的温暖和关怀,切实提升了他们的获得感、安全感和幸福感。下一步,柳林县妇联将继续以困难老人和儿童的实际需求为导向,进一步强化服务效能,为更多特殊困难老人和儿童开展“寒冬送暖”服务活动,把爱与温暖带到每一位困难老年人和儿童心中,使他们的生活幸福感加倍。同时也积极动员社会爱心人士参与到志愿者队伍中,为更多的困难妇女和儿童送去温暖、传递爱心。



爱心义诊



蓝天救援队现场演示急救方式

“您好,这是一份交通安全宣传资料,请您仔细阅读。这里面详细讲解了闯红灯、酒驾、超速等危险行为的危害,以及遵守交通规则的重要性。”民警微笑着向路过的王先生递上了资料。

王先生点了点头,认真地说:“现在路上的车越来越多了,遵守交通规则真的很重要。我以前有时候会在斑马线忘记礼让行人,但以后我一定会注意的。”

周围的市民也纷纷上前领取资料,并认真阅读起来。

除了这些宣传展位外,活动现场还设置了应急救援、法治宣传、爱心义诊、书法体验、摄影打卡等多个环节。

随着活动的深入进行,越来越多的市民被吸引到现场参与志愿服务活动。他们或咨询政策法律、或参与应急救援演练、或体验书法和摄影的乐趣……

此次活动的成功举办不仅展示了柳林县志愿者的风采和担当精神,也进一步激发了市民们参与志愿服务的热情和积极性。

“接下来,我们将继续动员各乡镇、县直各单位以及各社会志愿服务组织立足本职岗位,以此次活动为新起点,结合各自实际情况精心策划常态化开展志愿服务活动,不断探索创新志愿服务模式,将志愿服务融入基层治理的各个环节中,共同打造共建共治共享的社会治理格局,推动志愿服务事业蓬勃发展。”柳林县委社会工作部工作人员说。

志愿同行 温暖柳林

柳林县第39个国际志愿者日主题活动纪实

□ 文图 本报记者 木二东

身着统一的服装,手持救援设备,现场演示着心肺复苏、海姆立克急救法、止血包扎等急救技能。他们一边讲解一边示范,动作迅速而准确。市民们纷纷围拢过来观看学习,不时发出阵阵惊叹声。这是柳林县第39个“12·5”国际志愿者日主题活动上蓝天救援队的演示现场。

近日,柳林县第39个“12·5”国际志愿者日主题活动成功举办。此次活动以“贡献志愿力量,创造美好生活”为主题,由中共柳林县委社会工作部主办,汇聚了22家县直单位、6家社会志愿组织以及12家社区的志愿力量,共同为冬日里的柳林增添了一抹亮丽的色彩。

活动现场,人声鼎沸,热闹非凡。一排排志愿服务展位整齐划一地排列展开。展位上,志愿者们身披红色绶带,面带微笑,热情地为市民们提供着各类暖心服务。

在垃圾分类知识宣传展位前,一位年轻的志愿者正耐心地向一位老大爷讲解着垃圾分类的相关知识。老大爷认真地听着小李的讲解,不时地点头。

“哦,原来是这样啊!我以前一直都不太懂这些,今天听你这么一说,我才明白垃圾分类原来这么重要。”老大爷感慨道。

“是啊,大爷。垃圾分类不仅关系到我们的生活环境,还关系到我们的子孙后代。只有我们每个人都行动起来,才能共同创造一个美好的家园。”志愿者微笑着回答。